
ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
СТЕЛЛАЖ КУХОННЫЙ KAYMAN

СК - 251, 241, 451, 441

Комплектация:                                                              

1. Стойка - 4 шт.
2. Полка (полка перфорированная) - 4 шт.
3. Укосина (пластина) - 16 шт.
4. Опора регулируемая треугольная - 4 шт.
5. Винт М6х16 - 64 шт.
6. Шайба-гровер d6 - 64 шт.
7. Гайка М6 - 64 шт.

Последовательность сборки стеллажа:

1. Установить опоры на стойки.
2. Закрепить полки к стойкам.
Каждая полка крепится на 8 винтов. Головки винтов - с наружной стороны стеллажа.
С внутренней стороны полок винты фиксируются шайбами-гровер и гайками.
Гайки до конца не затягивать. Расположение полок регулируется по высоте - по желанию
заказчика.
3. Верхнюю и нижнюю полки дополнительно закрепить к стойкам при помощи укосин и 
крепежа.
Расположение укосин: на каждой стороне - две сверху и две снизу (см. эскизы).
К стойкам укосины крепятся с внутренней части уголка, к полкам - с наружной стороны.
4. Установить стеллаж на ровную поверхность (пол).
5. Затянуть все гайки.
6. Отрегулировать по высоте опоры.


